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اولین بازی بزرگ سال
امشب یک مسابقه جذاب دیگر در لیگ برتر در پیش است؛ 
جدال چلسی با منچسترسیتی. پس از تساوي آرسنال و 
نیوکاسل حالا سیتیزن‌ها دنبال کم کردن فاصله 7امتیازی با 
آرسنال صدرنشین هستند. حواس باشگاه چلسی بیشتر به 
خرید بازیکنان جدید در پنجره نقل‌وانتقالاتی زمستانی پرت 
است. گفته می‌شود توافق نهایی بر سر انتقال انزو فرناندس، 
پدیده جام جهانی از بنفیکا به این باشگاه با دستمزد حداقل 
سالی 10میلیون پورو و پرداخت 127میلیون به باشگاه 
پرتغالی صورت گرفته است. ریورپلاته آرژانتین نزدیک به 
34میلیون یورو از این انتقال سود خواهد کرد. با آمدن او، کانته 
یا جورجینیو یا هر دو که در پایان فصل قراردادشان به پایان 
می‌رسد، می‌توانند بروند تا خط هافبک چلسی کامل شود. 
دکلان رایس هم البته هنوز گزینه خرید است و ممکن است 
با 70میلیون یورو از وستهم خریداری شود و به تیم محبوبش 
برگردد. چلسی یک بازیکن دیگر را هم می‌خواهد و قصد 
دارد مودریک را از آرسنال هایجک کند و از شاختاردونتسک 
با قیمت بالاتری بخرد. آرسنال 50میلیون برای این بازیکن 
می‌دهد اما سر کیسه چلسی شل‌تر است. منچسترسیتی هم 
دربه‌در دنبال جذب لیائو از میلان است تا تیم خود را پرتغالی‌تر 
از قبل کند. هم‌اکنون برناردو سیلوا، کانسلو و روبن دیاز پرتغالی 
در این باشگاه عضویت دارند و ممکن است لیائو هم به جمع 
هم‌تیمی‌هایش در تیم ملی پرتغال، بپیوندد. پیشنهاد سیتی 
معاوضه این بازیکن با جک گریلیش است که مورد پذیرش 
میلان قرار نگرفته. مدیران منچسترسیتی با پدر لیائو به توافق 
رسیده‌اند اما این کافی نیست. پل تیرنی دیدار منچسترسیتی و 

چلسی را قضاوت خواهد کرد.
    جدا از شکست اخیر در جام اتحادیه، چلسی در ‌2بازی آخر 

خانگی خود مقابل سیتی در لیگ برتر بازنده بوده.
    هر 2 دیدار فصل گذشته لیگ بین ‌2تیم به سود سیتی تمام 
شد. تنها یک‌بار از دسامبر2009تا سپتامبر2010، من‌سیتی 

‌3بازی پیاپی لیگی را از چلسی برده بود.
    نبرد منچسترسیتی و چلسی در ‌10بازی اخیر برنده داشته 
و با نتیجه تساوی به پایان نرسیده است. منچسترسیتی 7بازی 
را برده و 3بازی را باخته که این تعداد برد به‌اندازه بردهای آنها 
در 25بازی قبل‌تر است که 7برد، 4تساوی و 14شکست مقابل 

چلسی به‌دست آورده بودند.
    پپ در 34باری که با تیمش به لندن سفر کرده، تنها 7بار 
بازنده بوده؛ 22برد و 5تساوی. 3شکست از این 7شکست مقابل 
چلسی رقم خورده و 4شکست مقابل تاتنهام ثبت شده است. 
هیچ تیم دیگر لندنی موفق به شکست گواردیولا در پایتخت 
انگلیس نشده است. اگر چلسی امشب ببرد، با رکورد تاتنهام 

برابری می‌کند.
    از زمان باخت یک بر صفر به ساندرلند در نخستین مسابقه 
سال2012تاکنون پیش نیامده که من‌سیتی در نخستین بازی 
سال نو خود امتیازی از دست بدهد. آنها هر 10بازی اخیر خود 
در نخستین مسابقه سال نو را برده‌اند. اتفاقا سومین سال پیاپی 
است که سیتی نخستین مسابقه سال خود را در لندن برگزار 
می‌کند. آنها ‌2سال پیش 2بر یک آرسنال را بردند و سال گذشته 

3بر یک چلسی را شکست دادند.
    ارلینگ هالند با ‌2گل دیگر تعداد گل‌هایش را در این فصل 
لیگ به رکورد 23گل محمد صلاح و سون هیونگ مین که فصل 
گذشته آقای گل لیگ شدند می‌رساند. نرخ گلزنی مهاجم 
نروژی 1.32گل در هر مسابقه است. او در هر 3بازی، 4گل در 
لیگ برتر می‌زند. هالند تنها به 11گل نیاز دارد تا رکورد ‌32گل 
محمد صلاح در یک فصل لیگ برتر را بشکند. هنوز 22بازی 

برای ثبت این رکورد باقی مانده است.

رشفورد باز هم برای منچستریونایتد گل زد؛ این‌بار در پیروزی 3 بر صفر 
بر بورنموث. پاری‌سن‌ژرمن فصل گذشته وقتی مارکوس رشفورد دچار 
افتی شدید بود و هنوز نتوانسته بود دکترای افتخاری از آکسفورد را که 
به‌خاطر کارهای انسان‌دوستانه‌اش به او داده شده بود هضم کند، دنبال 
این بازیکن بود. طبیعی است که پاریسی‌ها با شرایط فعلی این بازیکن 
که دوباره به اوج برگشته، بیشتر او را بخواهند. دلیل علاقه پاریسی‌ها به 
این بازیکن دوستی او با امباپه است. یکی از شرط‌های امباپه برای تمدید 
قرارداد این بود که نقل‌وانتقالات با نظر او انجام شود. ابتدا چند بازیکن 
نوچه لیونل مسی نظیر پاردس و دی‌ماریا از تیم کنار گذاشته شدند اما 
باشگاه به وعده‌هایش در قبال امباپه عمل نکرد. یکی از آن وعده‌ها قول 
برای جذب رشفورد بود. حالا که باشگاه در حال تلاش دوباره برای خرید 
این بازیکن انگلیسی است خبر رسیده امباپه به‌خاطر مشکلاتی که با 
مسی دارد و پاری‌سن‌ژرمن در حال تمدید قرارداد این بازیکن آرژانتینی 
است، ممکن است باشگاه را ترک کند. شاید اگر رشفورد به پاریس برود، 
یونایتد زودتر با مارکوس تورام از مونشن‌گلادباخ قرارداد ببندد. ارزش 

این بازیکن فرانسوی 12میلیون یورو است که واقعا می‌صرفد.
   مارکوس رشفورد برای اولین‌بار در عمرش در ‌4مسابقه 

پشت‌سرهم در لیگ برتر موفق به گلزنی شد.
   از زمانی که رونی در حد فاصل فوریه تا آوریل در ‌7بازی متوالی 
موفق به گلزنی شده بود، تنها مارکوس رشفورد موفق شده که در 
‌6بازی متوالی برای منچستریونایتد در تمامی رقابت‌ها گل بزند. 
رشفورد در ‌6بازی آخر خود در الدترافورد به شریف، وستهم، استون 

ویلا، برنلی، ناتینگهام فارست و بورنموث گل زده است.
   برای اولین‌بار از سال2017 و زیرنظر مورینیو، منچستریونایتد 

7بازی خانگی پیاپی را در اولدترافورد برد.
   منچستر چهارمین برد خانگی متوالی خود را در لیگ برتر 
بدون گل خورده به ثبت رساند که از سال2017 و زمان مورینیو 

بی‌سابقه بوده است.
   منچستریونایتد از ماه سپتامبر برابر آرسنال )پیروزی 3 بر 

یک( گلی در اولدترافورد دریافت نکرده است.
   تعداد بازی‌های بدون گل خورده یونایتد در لیگ این 
فصل که هنوز به نیمه نرسیده، با کل فصل پیش برابر شد؛ 
فصل 22-21 )‌8کلین‌شیت در ‌38بازی( و فصل 22-23 

)‌8کلین شیت در ‌17بازی(.

در نزدیکی پاریس

آرسنال سرانجام برای سومین‌بار در این فصل لیگ برتر 
امتیاز از دست داد اما نشانه‌های امیدوارکننده‌ای برای 
هواداران وجود داشت. بازیکنان این تیم به این ذهنیت 
رسیده بودند که باید نیوکاسل را شکست دهند. یادمان 
نرود این دهمین کلین‌شیت این فصل نیوکاسل بود و 
این تیم بدون ستاره‌های بزرگ و مربی نامدار در این 
فصل پدیده لیگ بوده است. آرسنالی‌ها در 20دقیقه 
پایانی طوری رفتار می‌کردند كه انگار بازی مرگ و 
زندگی است. آنها از وقت‌کشی بازیکنان حریف هم 
عصبی می‌شدند. این یعنی توپچی‌ها مزه برنده بودن 
را چشیده‌اند وگرنه در شرایط عادی تساوی در چنین 
مسابقه‌ای درحالی‌که هنوز فاصله‌ای مطمئن با تیم 

دوم جدول دارید، نمی‌تواند نتیجه بدی باشد. ضمن 
اینکه آرسنال با وجود ناتوانی در ارائه بازی همیشگی، 
‌2پنالتی از داور و کمک‌داور ویدئویی طلبکار شد. 
این دومین تساوی آرسنال در لیگ بود. آنها تنها 

یک‌شکست ناحق مقابل منچستریونایتد داشته‌اند.
    کلاغ‌ها تحت هدایت ادی هو در ‌15بازی گذشته 
شکست‌ناپذیر بوده‌اند؛ 9 پیروزی و 6 تساوی که این 

از دسامبر 1995تاکنون سابقه نداشته.
    نیوکاسل موفق شد به رکورد ‌10پیروزی پیاپی 

آرسنال در لیگ برتر پایان دهد.
    این دهمین کلین‌شیت نیوکاسل در لیگ بود؛ 

‌10کلین شیت و فقط ‌11گل خورده.

    هیچ تیمی نتوانسته بود در این فصل مقابل 
آرسنال کلین شیت کند و نیوکاسل به نخستین 

تیم از این حیث تبدیل شد.
    توپچی‌ها تاکنون 29کلین‌شیت در لیگ برتر 
مقابل کلاغ‌ها داشته‌اند که تنها منچستریونایتد با 
29کلین‌شیت مقابل تاتنهام رکورد گل نخوردن 

برابری با آرسنال مقابل یک‌تیم خاص را دارد.
    در بازی آرسنال و نیوکاسل، وقت مفید بازی 
‌۵۳دقیقه بود که از نظر کوتاهی مدت زمان بازی، 
هجدهمین بازی فصل به‌حساب می‌آید. در این 
فصل لیگ برتر میانگین وقت مفید بازی‌ها ‌۶۱ 

دقیقه بوده است.

قرمز به رنگ تازه
بازیکنان آرسنال برای موفقیت تشنه‌اند

مسی می‌ماند
نشانه‌هایی از فرانسه، اسپانیا، آرژانتین و عربستان برای تمدید قرارداد 

پس از 

11مسابقه این نخستین 

باری بود که آرسنال در ورزشگاه 

امارات به پیروزی نمی‌رسد. این تیم 

آخرین‌بار در آوریل به برایتون )1-2( 

باخته بود و همه بازی‌های خانگی 

بعدی را برده است.

ناصر الخلیفی بارها نشان داده بازیکنی را که قراردادش تمام‌شده هم آزاد 
نمی‌کند. درحالی‌که تنها 6ماه تا پایان قرارداد لیونل مسی باقی مانده، شنیده 
می‌شود رئیس باشگاه فرانسوی با این ستاره آرژانتینی بر سر تمدید ‌2ساله 
قرارداد به توافق دست یافته. مسی آزاد است همین حالا تیم آینده خود را 
معرفی کند و در تابستان به‌طور رایگان جدا شود اما مالک قطری کسی نیست 
که چنین اجازه‌ای بدهد. خلیفی تابستان گذشته امباپه را که دوست داشت 

به مادرید برود، در پاریس نگه داشت و حالا نوبت مسی است که 
بماند. فصل اول حضور مسی در پاری‌سن ژرمن چندان 

رضایت‌بخش نبود اما او در این فصل در ‌13بازی 
لیگ‌یک، ‌7گل و ‌10پاس‌گل ثبت کرده و در 

جام جهانی هم درخشیده و قهرمان جهان 
شده است.

مسی پس از مدتی طولانی استراحت، 
به‌عنوان آخرین بازیکن جام‌جهانی که به 
باشگاهش برمی‌گردد، سرانجام رضایت 
داد از دیروز در تمرینات پی‌اس‌جی 
شرکت کند. مسی در بازی جمعه‌شب 

جام حذفی مقابل شاتورو هم حضور 
نخواهد داشت. او بدون سروصدا به فرانسه 

برگشت؛ جایی که مردم دل خوشی از آرژانتین 
و رفتار بازیکنانش پس از قهرمانی در ضربات پنالتی 

مسابقه فینال ندارند. امباپه هم از او دلگیر است. این دو در 
مسابقه فینال پس از گلزنی مشت‌شان را به سمت هم گره کردند. 

وقتی امیلیانو مارتینس عروسک لاک‌پشت نینجا با صورتک امباپه را 
در جشن قهرمانی در دست گرفته بود، مسی یک‌متر آن‌طرف‌تر داشت 
می‌خندید. توافق کاپیتان آرژانتین با پاریسی‌ها در آینده امباپه هم تأثیر 
دارد؛ اگر او بماند، مهاجم فرانسوی می‌رود، احتمالا به مقصد رئال مادرید. 

خود امباپه به دوستان خبرنگارش اطلاع داده که قراردادش به‌گونه‌ای 
تنظیم شده تا بتواند در تابستان2024جدا شود.

نشانه‌های دیگری از تمدید قرارداد مسی وجود دارد. با اینکه سایت اسپرت 
عربستان مدعی شده باشگاه الهلال پیشنهاد دستمزد سالانه ‌500میلیون 
یورور را به خورخه مسی )پدر ستاره آرژانتینی( داده تا لیونل مسی را راضی 
کند که به این باشگاه بیاید، رئیس باشگاه رقیب خلاف این را گفته است. 
مصلی المعمر، رئیس النصر گفته: »الهلال پیشنهاد هنگفتی 
برای جذب لیونل مسی داد ولی متأسفانه خبر آمد که 

او می‌خواهد با پی‌اس‌جی ‌2ساله تمدید کند.« 
چیزی که واضح به‌نظر می‌رسد این است که 
بازگشت او به بارسلونا در تابستان آینده 
غیرممکن است. مسی یا در پاریس 
می‌ماند یا با گران‌ترین قرارداد تاریخ در 
ازای دستمزد سالی 500میلیون یورویی 
به الهلال عربستان می‌رود. سابقه نشان 
داده که او و پدرش علاقه زیادی به پول 
دارند و از این موقعیت‌ها نمی‌گذرند. 
مسی و رونالدو هر دو سابقه فرار مالیاتی 
و محکومیت در دادگاه‌های اسپانیا را دارند. 
بارسلونا نمی‌تواند از لحاظ مالی او را راضی کند؛ 
خصوصا اینکه هنوز کدورت‌هایی از قبل بین دو 

طرف باقی مانده است.
اگرچه پاریس همیشه مطمئن بوده است که مسی پس از سال ۲۰۲۳ 
در تیم باقی خواهد ماند و تمایل آشکاری از سوی ستاره آرژانتینی برای 
تمدید وجود دارد، اما پاریس معتقد است که هیچ توافق شفاهی وجود 
ندارد. احتمال می‌رود تمدید مسی با پاری‌سن‌ژرمن در هفته آینده نهایی 

شود. هنوز هیچ جلسه رسمی برای بررسی جزئیات برگزار نشده است.

ران  دا هوا
آرژانتینی حاضر در دیدار 

بروکلین نتز و سن آنتونیو اسپرز در 
رقابت‌های NBA، هنگامی که متوجه حضور 

کیلیان امباپه در سالن شدند شعار معروف آرژانتین 
که در طول رقابت‌های جام‌جهانی به نوعی به سرود 
رسمی این تیم تبدیل شده بود را سر دادند و یاد و 
خاطره شکست تلخ تیم ملی فرانسه در دیدار فینال 

را به یاد این بازیکن آوردند تا او حتی در دوران 
تعطیلاتش هم از کری‌خوانی هواداران این 

تیم برای خودش در امان نباشد.

 درخشش دوباره رشفورد باعث به جريان افتادن انتقال او 
به پاری‌سن‌ژرمن می‌شود

رکورد
در  سرخ  شیاطین 

دیدارهای خانگی لیگ که 

نیمه نخست را با پیروزی پشت‌سر 

گذاشته‌اند؛ ‌۳۰۸بازی، ‌۲۸۵پیروزی، 

‌۲۳تساوی و صفر شکست. هیچ تیمی 

در الدترافورد موفق به کامبک در 

نیمه دوم نشده است.


